



KLASA: 500-01/19-01/01
UR. BROJ: 338-01-10-01-19-29
Zagreb, 23. travnja 2019.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditeljicama/ima
-SVIMA-
UGOVORNI PARTNERI
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalima, izmjene i dopune
(„Narodne novine“, broj 40/19.)
- naputak, daje se -

Poštovani,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 40 od 19. travnja 2019. godine objavljen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji stupa na snagu dana **4. svibnja 2019. godine**.

U Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalima odnosno na Popis pomagala koji je njegov sastavni dio uvrštena su istovrsna pomagala – „Invalidska kolica s posebnom prilagodbom“, „Vanjska guma zadnja, kolica na ručni pogon“, „Vanjska guma prednja kolica na ručni pogon“, „Zračnica zadnja, kolica na ručni pogon“, „Zračnica prednja, kolica na ručni pogon“, „Puna guma prednja, kolica na ručni pogon“, „Puna guma zadnja kolica na ručni pogon“, „Pojas za trup“, „Potporna i rasteretna pelota“, „Naslon za glavu“, „Oslonac za ruke“, „Oslonac za ruke s podešavanjem visine“, „Oslonac za noge“, „Sigurnosni kotač“, „Držač za štake“, „Remen za stopala“ i „Anatomski ulošci“.

Briše se pomagalo „Potporno-rasteretna ortoza, LSO“, šifre ISO 9999 – 060306044603; pomagalo „Elektromotorna invalidska kolica“, šifre ISO 9999 – 122104071605 i pomagalo „Set za brzo očitavanje koncentracije šećera u krvi“, šifre ISO 9999 – 032412080533.

Dopunjena je indikacija za primjenu broj 306 za pomagalo uređaj za neograničeno skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini uz dodatnu mogućnost mjerenja glukoze i ketona u krvi i senzor za mjerenje glukoze u međustaničnoj tekućini, u dijelu zdravstvenih ustanova koje imaju pravo postaviti indikaciju i provesti obveznu evaluaciju primjene predmetnih pomagala.

Također, utvrđen je i način postupanja prilikom postavlja indikacije za predmetna pomagala od strane bolničkih specijalista, provođenja evaluacije terapije i propisivanja pomagala od strane izabranog doktora.

Za prvotno propisivanje pomagala kod izabranog doktora, bolnički specijalist obavezan je uz specijalistički nalaz priložiti i ispisan dokument kojim se potvrđuje da je osigurana osoba registrirana na mrežnoj domeni za praćenje ishoda liječenja.

Za nastavno propisivanje pomagala kod izabranog doktora potrebno je priložiti dokaz o provedenim kontrolama (u intervalima od jednog, tri, šest i 12 mjeseci) i evidenciji podataka na mrežnoj domeni od strane bolničkog specijaliste te odgovarajuću medicinsku dokumentaciju osnovnom koje bolnički specijalista daje preporuku za daljnju primjenu pomagala.

Osigurana osoba ne može ostvariti pravo na nastavno propisivanje pomagala, ukoliko nakon 12 mjeseci od početka korištenja pomagala nije došlo, prema mišljenju specijaliste koji je predložio pomagalo i/ili provodio kontrolne preglede, do očekivanog ishoda primjene pomagala.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr i www.cezih.hr) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere Zavoda koji su uključeni u realizaciju ortopedskih i drugih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima, odnosno Popisa pomagala.

S poštovanjem,

Ravnatelj
Lucijan Vukelić, dr.med.spec.

